

教科研直通车

计算机与信息学院(常州)朱昌平教授当选为中国声学学会第七屆功率超声分会委员

景、蒋永锋、何钢、肖建康、倪建军、孙洪文等九位同志被批准为常州市“831高层次创新创业人才培养工程”首批中青年骨干人才(第三层次)



2009中国机器人大赛暨RoboCup公开赛分区赛颁奖

校区召开2009年度档案工作总结交流座谈会

本报讯 12月25日,校区召开了2009年度档案工作总结交流座谈会

校区档案工作等内容展开热烈讨论,认为档案工作可以还原过去,反映历程

管委会办公室曹松祥副主任到会并感谢各位专兼职档案人员为校区档案工作所作出的努力和贡献

综合档案室

校区研究生“学术沙龙”活动显成效

本报讯 校区研究生“学术沙龙”活动频繁,并取得良好的效果

申报主题每场次安排3-5人主讲,每周将固定格式的海报在校园公布

成效。他指出,“研究生学术沙龙”活动进一步加强了研究生之间的学术交流

科技与国际合作部



机电工程学院 张安璐摄

校区举办首届图书馆宣传月活动

本报讯 为普及图书馆知识、宣传图书馆资源,提高馆藏文献信息资源利用率

活动期间,图书馆开展了学科信息资源及图书馆服务推介系列讲座

此前,校区图书馆新购了一批英文原版新书,并在外文书库内举行了一次新书集中展示、借阅活动

图书馆

2008年初,在学校和部门的大力支持下,我有机会来到美国密歇根州立大学

美国大学的教学互动平台。MSU有一个教学软件,这是师生互动的教学平台

会和老师,老师都会认真审阅。课前预习在美国高校要求很高

简称CSLCE。该中心成立于1968年。通过服务建立连接大学师生与社区的纽带

美国学习随感

提供多种形式的服务学习的实践机会。每个学生可以根据自己的兴趣和专长

系。美国高校职业生涯辅导有一套完整的体系,并且是从学生一入校就开始

外,还以讲座、研讨会方式对全体学生进行职业辅导



沈蓓蓓老师在MSU校园留影

他山之石

人文社科部 沈蓓蓓